お客様各位

石屋商事株式会社 22%MARKET

「鮭とば本燻スライス」に関するお詫びとお知らせ

平素は格別のご愛顧を賜り、厚くお礼申し上げます。

この度、弊社店舗 22% MARKET 内『22% SHOP』において販売した『鮭とば本燻スライス』に品質 不良があったことが判明いたしました。つきましては、お客様のお手元に対象商品がございましたら、大 変お手数ですが、下記の送付先までご返品又はご連絡を頂きますようお願い申し上げます。

お買い上げいただきましたお客様には多大なるご迷惑をお掛けし心より深くお詫び申し上げます。 また、今後このような事態が再び発生することのないよう、管理体制の一層の強化に努めてまいります。 何卒、ご協力とご理解を賜りますよう重ねてお願い申し上げます。

記

・回収対象商品 : 鮭とば本燻スライス

(賞味期限表示 23.12.27)

: 株式会社ヤマニ野口水産 製造者

・販売店舗 : 22% MARKET 内『22% SHOP』

: 2023年9月1日(金)~12日(火) ・販売期間

・対象数量 : 14個

・ご返送方法 : 当該商品を、送料着払いでご返送いただきますようお願

い申し上げます。その際、送り状にお客様の郵便番号、

ご住所、お電話番号、お名前をご明記ください。

なお、お客様の個人情報は、本件対応以外の目的には一

切使用いたしません。

・お問合せ・ご送付先 : 〒077-0011 北海道留萌市東雲町 1 丁目 30 番地 3

株式会社ヤマニ野口水産

電話番号 0164-42-1127

受付時間 8:00~17:00





賞味期限記載部

宣味期限'23.12.2